

KLONDIKE CORTEN

Premaz za zunaj in znotraj, ki omogoča ustvarjanje korten videza, ki je poznan kot rjast videz. Tak efekt lahko ustvarjamo tako s KLONDIKE KORTEN MID kot KLONDIKE KORTEN TOP izdelkom, le, da je zadnji bolj pralen in paropropusten ter omogoča efekt lotusa na površini. To pomeni, da se voda oblikuje na površini v kapljice in odnese s seboj prah s površine. **LASTNOSTI:** Če želimo doseči barvne odtenke po katalogu, primešamo temelju Primer 1200, kitu Klondike Rasante R7 in barvi Klondike Corten pravo količino COLORI' pigmenta ali jih niansiramo z mešalnico VALCLONE.

NANOS PREMAZA KLONDIKE CORTEN:

1 SPATOLATO, Efekt gladilke (uporaba gladilke): Nanesemo Klondike Corten s PV 43 nerjavečo gladilko z uporabo neenakomernih potegov v vse smeri, pri tem puščamo nanos barve na površini v debelini 1 mm. Poraba: 1 liter za 2-3 m² na gladki površini za en nanos.

2 COLATO, Efekt kapljic (čopič + gladilka): Barvo nanesemo v dolgih enakomernih potegih v 1 cm do 2 cm širokih pasovih debeline 1-2 mm z navpično postavljenim čopičem PV09 ali Art. 128. Celo površino obdelamo na enak način. Po 15-20 minutah pri 20°C nanesemo z gladilko PV 43 barvo na celo površino od zgoraj navzdol in obratno. Na površini pustimo debelino materiala 1 mm. Na koncu pogladimo površino brez odstranjevanja barve. Material nanašamo mokro na mokro, da se kasneje ne vidijo stiki. Poraba: 1 liter za 1,5-2 m² na gladki površini za dva nanosa.

PRIPRAVA POVRŠINE:

GLADKE POVRŠINE - Odstranimo staro barvo, ki se lušči, in pokitamo površino kjer je potrebno. Pobrusimo, ko je površina suha in nanesemo emulzijo za utrjevanje (še posebej pomembno na apneni osnovi). Sledi nanos temelja PRIMER 1200 z volnenim valjem, čopičem ali pištolo v vse smeri, da dosežemo boljšo pokrivnost. Po 6 urah pri 20°C sledi nanos KLONDIKE CORTEN barve.

GROBE POVRŠINE - Odstranimo staro barvo, ki se lušči, in pokitamo površino kjer je potrebno. Pobrusimo, ko je površina suha in nanesemo emulzijo za utrjevanje (še posebej pomembno na apneni osnovi). Sledi nanos KLONDIKE RASANTE R7, kita, ki ga nanesemo z gladilko PV43 za izravnavo. Površino skitamo čim bolj gladko. KLONDIKE RASANTE R7 deluje kot temelj zato nadaljujemo z nanosom barve KLONDIKE CORTEN po 12 urah pri 20°C brez nanosa temelja PRIMER 1200.

TEHNIČNE LASTNOSTI:

REDČENJE: PRIMER 1200 s 15-20% vode, KLONDIKE RASANTE R7 in KLONDIKE CORTEN sta pripravljena za nanašanje. PORABA: PRIMER 1200 približno 1 LT za 8-10 m² za en nanos, odvisno od vpojnosti površine, KLONDIKE RASANTE R7 1 LT za 2-2,5 m² za en sloj na srednje grobih površinah. PAKIRANJE: PRIMER 1200 v dozah po 1,0 LT - 2,5 LT - 5,0 LT - 12,0 L; KLONDIKE RASANTE R7 v dozah po 1,0 LT - 2,5 LT - 5,0 LT in KLONDIKE CORTEN v 1,0 LT - 2,5 LT - 5,0 LT ; COLORI v dozah po 80 ml in 480 ml. DELOVNA TEMPERATURA: + 10°C do +25°C, ne na soncu ali v vetru. Izogibamo se nanosu na ledeno hladno površino ali mokro površino. ČAS SUŠENJA: prašnato suho po 1 uri pri 20°C, suho po 3-4 urah. Popolnoma suho po 24 urah. Pri nanosu na zunanje površine je potrebno obdelano površino zaščititi pred padavinami vsaj 4 ure, pri temperaturah nižjih od 20°C pa 8 ur. VIDEZ: satenast. PRALNOST: ko se popolnoma utrdi razvije material svoje lastnosti in je odporen na normalne udarce in drgnjenje. Ko je KLONDIKE CORTEN popolnoma suh, je odporen na +50°C in -40°C. Pralen 15 dni po nanosu. Orodje operemo z vodo in milom. SHRANJEVANJE: Tudi po uporabi shranjujemo v dobro zaprti posodi pri temperaturi +5°C- +30°C. ROK UPORABNOSTI: 1 leto, če nikoli ni bil odprt.

Varnostna navodila: Preprečiti direkten stik s kožo, zaščititi oči in obraz; v primeru kontakta izpirati z vodo in poiskati zdravniško pomoč. Orodja ne prati v vodotokih.

NAVODILA ZA UPORABNIKA: Zgoraj naveden informacije temeljijo na naših izkušnjah, so pravilne in natančne. Ne prevzemamo odgovornosti za izvedbo, saj ne moremo nadzirati delovnih pogojev. Barvni odtenki se lahko od tistih v katalogu razlikujejo za 10% do 20%. Prav tako lahko pride do odstopanj v različnih serijah. Priporočamo, da preverite barvni odtenek pred začetkom dela in zmešate celoten material v večji posodi. Proizvajalec in prodajalec ne prevzemata odgovornosti za razlike v serijah. Za izvedbo VALPAINT dekorativnih premazov s strani strokovno nepoučenih izvajalcev ne prevzemamo odgovornosti za končni izgled izdelkov.